
 
COMUNICATO UFFICIALE N.22 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Avv. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. Alessandro Rosi, Segretaria 
Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B MASCHILE DEL 30/31-3-2019 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
ANASTASIA ANDREA (LEO SHOES CASARANO LE) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già diffidato in gara precedente, (6 penalità). 
LUALDI MASSIMO (ROSSELLA ETS INT.VA) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (5 penalità). 
MICHELETTO ALESSANDRO (ITAS TRENTINO TN) squalifica per due giornate per 
penalità conseguita durante il 5°set e per aver assunto un comportamento offensivo nei 
confronti della coppia arbitrale, già ammonito in gara precedente, (8 penalità). 
RUSSINO FLAVIO (ISOLASACRA FIUMICINO RM) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
PASQUALI ADRIAN PABLO (BLUEITALY V.PINETO TE) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
PALANO DONATO (AVS MOSCA BRUNO BOLZANO) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
DIFFIDATI 
CARDONA ABREU MAIKEL (VOLLEY 2001 GARLASCO PV) per comportamento 
irrispettoso nei confronti della coppia arbitrale a fine gara, (3 penalità). 
BENVENUTI FEDERICO (DREAM V.FUCECCHIO FI) 
 
AMMONITI 
PALMIERI RINALDO (CUS CAGLIARI SANDALYON) 
CAPASSO SALVATORE (VOLLEY MARCIANISE CE) 
MAIORCA GIUSEPPE (PALLAVOLO OLBIA SS) 
CITRINITI GIUSEPPE (RAFFAELE LAMEZIA CZ) 
COSCIONE MATTIA (ROSSELLA ETS INT.VA) 
ALTAMURA ANDREA (VOLLEY 2001 GARLASCO PV) 
BATTOCCHIO LORENZO (SOL LUCERNARI MONT.VI) 
GEROSA UMBERTO (SCANZOROSCIATE PALL.BG) 
DI VINCENZO SALVATORE (NORMANNA AVERSA ACAD CE) 
BUONGIORNO NICHOLAS (LAZIO PALL.G.CASTELLO RM) 
CIULLI FILIPPO (PEIMAR VBC CALCI PI) 
BONFIGLIOLI STEFANO (AMA SAN MARTINO RE) 
MASCIARELLI ROBERTO (LA NEF OSIMO AN) 
 
 
 

®



 
 
 
B) A CARICO SODALIZI 
CUS GENOVA – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
ATRIA VOLLEY PARTANNA TP – Multa di € 300,00 per assenza del 1°allenatore in 
panchina, plurirecidiva. 
RACO UNIV.TREMESTIERI CT – Multa di € 300,00 per assenza del 1°allenatore in 
panchina, plurirecidiva. 
RACO UNIV.TREMESTIERI CT – Multa di € 300,00 per aver provocato un ritardato inizio 
dell’incontro. 
KIOENE PADOVA – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
VALTROMPIA VOLLEY BS – Multa di € 65,00 per assenza servizio asciugatura, recidiva. 
ATRIPALDA VOLLEYBALL AV – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
FRANCO TIGANO PALMI RC – Multa di € 370,00 per aver i propri sostenitori al seguito 
rivolto frasi ingiuriose all’indirizzo del 1°arbitro e nel contempo tentavano di invadere il 
terreno di gioco spostando le transenne, immediatamente seguiti da alcuni tifosi locali 
generando un piccolo battibecco (prontamente fermati dai dirigenti locali), per quanto 
accaduto l’incontro ha avuto una transitoria interruzione nel 4°set. 
INTEGRA EDOTTO FOLIGNO PG – Multa di € 40,00 per inadeguatezza strutturale del 
seggiolone arbitrale, recidiva. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 4 Aprile 2019 
 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli  
 


